11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.07.2009 16:52:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.07.2009 17:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178588/answer/178589




YToOHI TOJTHOIIEHHO OTBETUTH Ha Balll BOoIpoc, ciefyeT 3HATh IIPOAOJIXKUTEILHOCTE Baltero
MEHCTYaJIbHOr 0 IMKJ1a. KakoBa y Bac IpofoKuUTEeNbHOCTh [IUKIa?

Ecnu 28 mgHeit, To 22 meHb OTHOCUTCS K JIIOTeMHOBOM (a3e U y Bac Bce B mopsike, ecnu 6oee, TO
BO3MOXKHHEI BAPHAHTHL.



